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Не смирују се реаговања на инцидент на протесту Двери испред зграде ТВ Пинка.

  

  

Новинарке ТВ Пинк Гордана Узелац и Мара Драговић јуче су се налазиле у Ургентном
центру због повреда задобијених током протеста покрета Двери у суботу испред те
телевизије.

  

Из Ургентног центра нисмо могли да добијемо информације о њиховом здравственом
стању сем "да је у току испитивање и опсервација, односно посматрање".

  

Судија за претходни поступак Вишег суда у Београду одредио је притвор до 30 дана
Дејану Вулићевићу (46) из Лучана, осумњиченом да је физички напао новинарке ТВ
Пинк, у суботу током протеста. Њему се на терет ставља кривично дело насилничко
понашање на јавном скупу. Решење о притвору донето је због могућности утицаја на
сведоке. На јучерашњем саслушању пред тужиоцем Вулићевић се изјаснио као невин,
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наводећи да није ударио новинарку Пинка.

  

Добросав Црепуљаревић, адвокат Дејана Вулићевића, каже за Данас да његов клијент
није ударио Гордану Узелац, већ члана обезбеђења ТВ Пинк.

  

- Ако пажљиво погледате снимак, видећете то исто. Њега је обезбеђење потом
одгурнуло, и тада је новинарка пала. Вулићевић чак и не зна ко су Гордана Узелац и
Мара Драговић, што је рекао и тужиоцу. Смешна је одлука суда да му одреди притвор
због утицаја на сведоке, кад он не познаје ни улице у Београду, а камоли људе са
протеста, истиче Црепуљаревић.

  

На снимку телевизије Пинк забележен је тренутак када један од учесника протеста
напада и обара Гордану Узелац, као и моменат када се други учесник протеста залеће
ка новинарки Мари Драговић, али га је зауставило обезбеђење телевизије. Покрет
Двери је након суботњег протеста поручио да је напад инсцениран.

  

Из драгачевског огранка Двери такође тврде да Вулићевић није напао новинарке, већ је
насрнуо на обезбеђење Жељка Митровића.

  

- Он је био изреволтиран тиме што је Митровић присутне гађао бананама. Кренуо је ка
њему, али га је обезбеђење зауставило, кажу у Дверима за Данас. Они додају да је
Вулићевић крив за недолично понашање под дејством алкохола, али не и за физички
напад.
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  - Из њега су проговорили очај и алкохол. Двадесет година је радио као ливац, отпуштенје 2014. из Фармакома. Живи са болесном мајком, раде за надницу. Учесник је већинеопозиционих протеста, јер је незадовољан актуелном влашћу. То није оправдање зањегов поступак, али он није крив за оно што га оптужују у бројним медијима, кажу уДверима, осуђујући његово понашање на протесту, али подвлачећи да није ударионовинарку.  

  Новинарска удружења Србије најоштрије су осудиле физички напад на новинаркеПинка, које су извештавале током протеста Двери испред зграде телевизије у којој раде.  "НУНС поздравља хитру акцију полиције и привођење виновника овог тешког инцидента,као и брзу реакцију самог министра полиције др Небојше Стефановића који је уванредној емисији на Телевизији Пинк оштро осудио насиље над новинарима. Очекујемода ће полиција и убудуће брзо реаговати у сличним ситуацијама а да ће министарСтефановић својим ауторитетом допринети да се многи неразјашњени напади нановинаре што пре разреше", саопштио је НУНС.  Међутим, ово саопштење дочекано је "на нож" на ТВ Пинк, чији аналитичари су токомсуботе и недеље констатовали да је реакција "млака" и да у њој не треба да се помињудруги неразјашњени напади на новинаре.  Славиша Лекић: Небојша Стефановић, без обзира што је викенд, у року док сирекао "пинк" - створио у студију ТВ куће сличног имена  - Заиста ме не интересују квалитативне оцене Пинкових аналитичара које су понављанеу суботњој ванредној емисији "Задруге", која је окупила крем престоничког удворичкогпокрета, оценио је за Данас председник НУНС-а Славиша Лекић. Он је додао да јеНУНС, као и увек у сличним ситуацијама, принципијелно реаговао и осудио насиље надновинаркама.  - Похвалили смо и хитру реакцију министра унутрашњих послова који се, без обзира штоје викенд, у року док си рекао "пинк" створио у студију еминентне ТВ куће сличногимена. Изразили смо наду да ће заложити свој ауторитет и да ће и остали, нерешенислучајеви напада на наше колеге, као на пример они у време инаугурације, бити што прерасветљени, истакао је Лекић.  Да постоје различити аршини када су у питању напади на медијске посленике потврдиоје и председник Србије Александар Вучић који је обишао новинарке ТВ Пинк у Ургентномцентру, док је за нападаче на новинаре током његове инаугурације имао оправдање,наводећи да су само спречавали нереде. Министар Небојша Стефановић оценио јенапад на новинарке Пинка као чист фашизам, док нападачи на новинарку Данаса ЛидијуВалтнер, и новинаре Вајса и Инсајдера још нису ухапшени и процесуирани, иако супознати чак широј јавности.  СНС: Вулићевић припада петооктобарским рушитељима  Општински одбор СНС у Лучанима најоштрије је осудио напад на новинарке ТВ ПинкГордану Узелац и Мару Драговић, наводећи да је нападач Дејан Вулићевић (46) из Гуче"осрамотио грађане општине Лучани учешћем на протестном окупљању Двери у тренуткукада Влада Србије улаже огромне напоре да створи услове за бољи живот грађана уовој општини, улажући значајна средства за подизање производних капацитета убројним предузећима", навео је СНС и додао: "Дејан Вулићевић, некада истакнути чланДС, припада екстремним петооктобарским рушитељима ове земље и уништитељиманаше привреде кроз пљачкашку приватизацију коју је спроводила "жута" олигархија,постао је и сам жртва сопствене политике губитком посла, а сада је један од оних којеносиоци крупног капитала преко лучанске опозиције истурају у прве редове противактуелне власти", оценио је лучански СНС.  (Данас)  
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